

石宇奇登上男单第一宝座,34年6人领跑世界排名榜—— 三代羽球国手彰显南通力量

晚报讯 昨天公布的最新一期羽毛球各单项世界排名榜,南通名将石宇奇以102415分首次登上男单第一名宝座,个人运动生涯增添新辉煌。过去30多年,先后有6位南通羽毛球国手领跑世界排名榜,三代羽毛球国手在国际赛场合力彰显南通力量。

羽毛球是南通体育的传统优势项目,1984年以来先后涌现出7位世界冠军,他们在奥运会、世锦赛和世界杯先后36次夺得冠军,夺金次数位居我市各业余训练项目之首。1990年,南通名宿赵剑华首次登上男单世界第一宝座,成为首位成功登顶世界排名榜的南通羽毛球健儿。此后34年,葛菲、赵婷婷、成淑、马晋、石宇奇先后坐上世界排名第一把交椅。

赵剑华是二十世纪八九十年代享誉羽坛的天王级选手,当时被羽坛公认为“最能展现羽毛球运动真谛的人”。

葛菲是20世纪90年代中后期最有代表性的羽毛球女双选手,1995年至2000年,她和队友顾俊一直高居女双排

名榜首位,这期间,她俩联袂夺得奥运会、世锦赛和世界杯女双冠军各2次,被誉为“十年难得的女双天才”。1997年,葛菲和队友刘永合作的混双曾有数月位居世界排名第一,当年,他俩包揽世锦赛、世界杯混双冠军。

2009年秋冬季节,羽毛球女双世界排名榜出现一个罕见的“城市级现象”,南通球员赵婷婷、成淑、马晋和各自搭档轮番领跑女双排名榜,羽球三姝联手书写南通体育新传奇。引以为豪的还有,当年世锦赛,她们三人分别登上女双冠军、亚军、季军领奖台,通城三姝合力创造世界羽坛奇迹,一时间成为通城百姓茶余饭后津津乐道的话题。10年前,马晋和队友郑波、徐晨合作的混双均有领衔世界排名榜的经历。

进入新时期,南通羽毛球国手续写好戏,2018年以来,石宇奇先后5次摘取世界冠军,本周他奋勇冲到男子单打排名榜巅峰。一个月后,这位当今羽坛男单一号种子,将向巴黎奥运会冠军发起冲击。

记者王全立

4名通籍听障生圆大学梦 考取北京联合大学、南京特殊教育师范学院

晚报讯 昨天,记者从南通特殊教育中心、如皋市特殊教育学校两所特校获悉,4名南通籍听障生考取北京联合大学、南京特殊教育师范学院,录取专业为视觉传达设计、计算机科学与技术。

残疾人单考单招是残疾人高考的一种特殊形式,招生对象为符合全国普通高校招生体检标准,具有高中毕业或同等学力,持有残疾证明的听力残疾、视力残疾等考生,于每年的3~5月举行。

“聋中专三年级陶宣怡、王炎旭2人分

别考取北京联合大学计算机科学与技术专业、南京特殊教育师范学院视觉传达专业。”南通特殊教育中心教务处主任吴晓燕介绍,该校今年没有盲生参加高考。

“4年前,我校优秀毕业生张媛媛、王腾飞考取南京聋人高级中学。”如皋市特殊教育学校党支部副书记蒋苏建介绍,经过一年预科、三年高中学习,他们今年也参加高考,分别考取北京联合大学和南京特殊教育师范学院,专业均为视觉传达设计。

记者尤炼

“雏鹰杯”科技创新大赛举办 培养青少年实践能力

晚报讯 8日,海安市第一届“雏鹰杯”科技创新大赛落幕。经过3小时的角逐,凤山小学的沈子墨、双楼小学的顾晨昕、实验小学的赵丁毅分获按钮编程小车、Mego智能小车和Scratch创意编程三个项目的一等奖,其他15名同学分获二、三等奖。

这次比赛分为按钮编程小车等3个赛项,小选手们通过编程完成各个路线

及任务,如巡线、推送物资等,这些任务考察了选手们对计算机编程知识的综合应用以及创新思维。

大赛由海安市科协、老科协教体分会、海安市科普馆主办,来自该市的100余名选手参赛,旨在推动海安青少年科技活动的蓬勃发展,培养孩子们的创新精神和实践能力,提高大家的科学素质,发现和培养优秀科技人才。通讯员涂加安 苏伟 刘莉



驾考热

昨天,海安一家驾校内,毕业生们正报名参加机动车驾驶培训。高考落下帷幕,不少毕业生纷纷报名学车。通讯员顾华夏

文天祥纪念馆开馆

晚报讯 近日,通州区兴东街道文天祥纪念馆开馆。该馆的建设,是兴东街道爱国主义教育基地建设和文化建设的一项重要工作。

“文天祥在通州,也就是现在的南通逗留了28天,当中途经我们天竺山,在天竺山庙,就是现在的天竺山禅寺进行休整,看到池水比较清澈,就在这儿洗马,‘洗马池’名由此而来。”兴东街道土山村党总支书记葛跃进介绍,以往,老百姓将文天祥

当作神供奉在民宅内,村两委得知后,决定修建纪念馆。2018年文天祥纪念馆主馆建成。2021年,土山村启动实施《文天祥纪念馆》副馆建设工程,在原正馆东侧新建一座副馆,展陈文天祥、本地仁人志士和抗战期间烈士的事迹。

接下来,兴东街道将充分发挥文天祥纪念馆作用,组织开展丰富多彩的文明实践活动,向青少年传递正能量,引导树立正确的历史观、民族观和国家观。记者徐爱银 通讯员周思源

杜绝高空抛物 守护头顶上的安全



5月21日凌晨,北京一栋高层居民楼的27层突发火灾,火势猛烈,万幸该户家中无人。经查,28层的住户吸烟后乱扔烟头,掉入27层住户的阳台,导致火灾。目前,肇事者已被公安机关刑事拘留。

高空抛物不仅是一种不文明行为,而且会带来很大的危害。一组实验数据显示:4厘米的铁钉从18楼抛下能插入颅骨。空易拉罐从25楼抛下可致人死亡。30克的鸡蛋从4楼抛下可在人头顶砸出肿包、从

18楼抛下能砸破人的头骨、从25楼抛下冲击力足以致人死亡。西瓜皮从25楼飞下如击中头部能要人命。

实施“高空抛物”行为者,一旦造成严重后果并且危及社会公共安全,在除承担赔偿责任外,更是触犯刑法,将面临刑事处罚。因此,要充分认识高空抛物的危害性及肇事者可能要承担的法律责任,养成文明的生活习惯,杜绝高空抛物。大家日常生活中要注意观察门窗是否出现松动脱落,外窗玻璃是否变形、破裂或发生松动,阳台等悬挂物是否松动,阳台种植植物、花盆等是否有坠落风险等。如果行走在高层建筑路段,尽量走防护内街,可增加一份安全保障。一般经常坠物的路段常设有警示牌等标志,注意查看绕行。

综合中国应急管理公众号整理



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008